
黒木小だより 大村市立黒木小学校

令和４年１１月７日（月）

Ｎｏ．８ 校長 赤木 章二

暦の上では冬！
１１月７日、今日は立冬です。暦の上では冬の始まりです。毎朝、校門の前で子どもたちの登

校を見守っていますが、段々寒さを感じる日が多くなってきました。しかし、辺りの山々を見渡

すと色鮮やかな紅葉がとても綺麗で、秋本番というところです。美しい黒木の自然に囲まれなが

ら、子どもたちは充実した学校生活を過ごしています。また、黒木太鼓の演奏やろう学校・萱瀬

小学校との交流会、スクールコンサート等、コロナ感染対策に取り組みながら様々な行事を実施

することができました。教育活動が少しずつ広がってきていることを大変うれしく思っています。

【第73回小学校体育祭】10/25（火）
新型コロナウイルス感染症の影響を受け、２年間実施できなかった小体祭が、３年ぶりに開催

されました。市内各校の６年生（約１０００名）が大村市陸上競技場に集い、競技に参加しまし

た。黒木小の３名の６年生も全力で各競技に取り組みました。

【ろう学校との交流】10/25（火）
ろう学校の皆さんに来校いただき、本年度２回目の交流会を行いました。全体会では、太鼓体

験をしていただきました。また、低学年は近くの広場へ秋探しにでかけました。中学年は、リコ

ーダーや鍵盤ハーモニカの合奏、一輪車の体験をするなど、交流を深めました。

【黒木太鼓が響きました】

10/23（日）かやぜの里 11/3（木）山の神神社祭

６年男子１００ｍ ６年女子ソフトボール投げ ６年女子１００ｍ

「かやぜの里」のおじいちゃん、

おばあちゃんに元気と感動を届け

ようと一生懸命に叩きました。

また、黒木町の「山の神神社祭」

で、黒木太鼓を披露しました。黒

木の豊かな自然の恵みを山神様に

感謝しながら叩きました。

太鼓体験 鍵盤ハーモニカの演奏 一輪車体験 秋の虫探し



【萱瀬小学校との交流、町探検】10/2８（金）
１・２年生が、萱瀬小学校で交流会を行いました。「じゃんけん列車」や「手作りおもちゃ」

の体験をさせていただきながら、交流を深めました。交流会後、萱瀬出張所や郵便局、氷川神社、

商店（まるふくさん）など、町探検も行いました。充実した一日となりました。

黒木っ子の頑張り！

嬉しいニュースが続々と！
図画ポスターや標語等、各種コンクール

に応募していた作品が続々と入選していま

す。子どもたちが一生懸命に取り組んだ成

果です。

入選したみなさん、おめでとうございま

す。

１１月はココロねっこ運動強調月間です。

ココロねっこ運動とは、子どもたちの心の

根っこを育てるために、大人のあり方を見直

し、みんなで子どもを育てる長崎県の県民運

動です。

●大人が変われば子どもも変わる

●できることから大人から

●早寝・早起き・朝ご飯

●「家庭の日」毎月第３日曜日

●メディア利用は夜９時まで

●あいさつ・声かけ・あたたかいまなざしを

松ぼっくり釣り じゃんけん列車 萱瀬郵便局 萱瀬出張所

【スクールコンサート】 10/18（火）
NOCE（長崎ＯＭＵＲＡ室内合奏団）の素晴

らしい演奏を聴きました。「ベートーヴェンメ

ドレー」や「名探偵コナンメインテーマ」な

ど、子どもたちが聴いたことのある楽曲が多

く、楽しく鑑賞することができました。また、

校歌も演奏していただき、いつもとは違った

素敵な伴奏で校歌を歌いました。

◎図画ポスターの部

【優秀賞】

３年 沖田 蔵雅 さん

【入選】

１年 田中 ありん さん

陣野 陽菜 さん

２年 黒川 紗那衣 さん

３年 黒川 楷斗 さん

吉富 彩加莉 さん

４年 鈴木 明那 さん

中山 瑠海 さん

◎標語の部

【入選】１年 田中 ありん さん

陣野 陽菜 さん

２年 黒川 紗那衣 さん

沖田蔵雅さんの作品

歯・口の健康に関する

図画ポスター・標語コンクール

【最優秀賞】

４年 田﨑 裕翔 さん

【優秀賞】

４年 藤友 亮晴 さん
田﨑裕翔さんの作品

大村市防火ポスター

コンクール


